



差佬文女兒（右二）認為裁決合理

差佬文肢解案 九被告被重判

【本報訊】澳門消息：澳門初級法院昨日審結香港江湖猛人「差佬文」欠下同門賭債在澳被殺案，十二名被告中九人被重判，刑期由六年至二十五年不等。兩人因涉毒被判囚兩個月及一年三個月，一人獲判無罪。

主審法官周艷平宣判時指出，被告等為一些微不足道的原因，不惜折磨受害人，令受害人飽受痛楚，更無理奪去受害人寶貴的生命，肢解死者屍首的手段兇殘，令人麻木不仁。黎經文的女兒昨專程由香港來澳聽判，對裁決表示合理，匆匆由家人陪同下離開法院大樓。

周艷平昨日用了逾一小時宣讀判詞，經聽取控辯雙方證言，遇襲受傷泰籍「中介人」的備忘筆錄，以及審閱相關的呈堂物證及書證，證實在逃的黃觀華屬香港「十四K」頭目，名義上來澳經營博彩生意（皇冠賭場開設大中華賭廳），但暗地裡從香港及澳門招攬了馬德、黃國輝、黃國雄、黃健威、馮志豪及三名泰籍男子等入會，為謀取不法利益，從事放高利貸等違法活動，一旦債仔無力還債，就以恐嚇、脅迫手法追數，所為觸犯了黑社會罪的要件。黎經文遇害前，一名在澳沙華地的泰國「中介人」因兩名客仔走數，慘遭黃觀華派手下黃國雄斬至重傷，險送一命，兩人的行爲應受到譴責。

黎經文與馬德之間債務紛爭緣於二十多年前，由於懷疑馬出千在先，黎拒還二百萬元欠款。馬德過底跟黃觀華搵食後，黃揚言要為馬追收這筆陳年舊債。二〇〇八年九月六日，從賭場及火鍋店所提供的錄影帶畫面顯示，黎被多人從賭場帶至火鍋店後便告人間蒸發。馬德的口供證實，黃觀華、黃國輝、黃國雄、黃健威及三名泰籍男子等在火鍋店內，黎經文因推倒黃觀華而招惹殺身之禍。法醫檢屍報告證實，黎頸部及胸部遭人刺傷失血過多而死，三名泰籍被告在貴賓房外把守，令整個殺人過程不為外人所知，故以重犯身份參與這宗兇殺案。

法官斥手段兇殘

判詞中兩度提到，被告等為一些微不足道的原因，不惜折磨受害人（泰籍「中介人」），令受害人飽受痛苦，甚至毫無理由奪去受害人（黎經文）寶貴的生命，手段兇殘，麻木不仁。更殘忍的是，受害人的屍首慘被分屍成七件殘肢，分置於三個旅行篋內藏於大雪櫃內急凍，令黎家舉行了「無屍喪禮」，完全不尊重死者及其家屬。

6次性侵11歲男生 變童男教師囚6年半

【本報訊】聲稱是處男的二十八歲小學男教師，在〇八至〇九年間，先後六次在的士和學校廁格內非禮或雞姦十一歲男童，早前在高院承認兩項與二十一歲以下男子肛交，以及四項向十六歲以下兒童作猥褻行為罪名，昨被判囚六年半。高等法院法官倫明高表示，心理報告指被告有變童傾向，有可能重犯。

昨日，辯方呈上多封同事、學生及學生家長等撰寫的求情信，指被告杭日明是盡責的好老師，其未婚妻則證實其處子之身。辯方律師求情時稱，被告是家中獨子，家貧導致自我形象低落，苦讀成才。他一方面想做完美的教師，同時壓抑自己的性需要，受很大壓力，不懂處理。犯案時，被告沒有使用暴力。被告在還押期間深感後悔，經常發噩夢，曾寫求情信向男童母親致歉。受害人未報警前，被告曾在兩日內，發十五個短訊給男童母親致歉。

心理報告指被告或再犯

心理報告指出，被告對兒童有好感，或會演變成變童癖，重犯機會是中等至低。辯方表示，若被告接受治療，相信重犯機會低。法官倫明高判刑時指出，心理報告指被告有可能再犯案。被告為人師表，

違反學校和家長對他的信任，利用補習時間侵犯男童是不可以接受，罪行嚴重，判入獄六年半。

〇三年教育學院畢業的被告，在油塘區某小學當體育教師，〇七至〇九年間當受害人的小五及小六年級班主任。被告表示，在受害人身上看到自己的影子，擔心男童未能升上中學和學壞，男生母親亦會為兒子操行差而向被告求助，於是利用課餘時間替男童補課。男童由考第四十名，跳升至第二名，更升上Band1中學。

去年六月，男童母親發現男童不願跟被告外出，查問下揭發事件，及後向護苗基金求助，七月決定報警。案情顯示，第一次是〇八年二至三月間，被告在校內傷殘人士廁所內，藉詞替學生檢查陽具替他手淫；第二次是在半年後，被告帶男生到教院男廁，要男生替他口交，並在男童口



男教師性侵11歲男童，昨在高院被判監六年半

(資料圖片)

內射精；第三次，被告在教院男廁內，在沒戴安全套下雞姦男生；第四和第五次是迫男童在教院男廁內親吻擁抱，再度口交雞姦。

中緬邊境非法經營賭場 港商涉洗三億黑錢候懲

【本報訊】一名本港商人在中緬邊境經營賭場和百家樂網站，將賭注存入員工戶口，減低被內地公安查獲的機會，涉及金額三億一千四百萬元。被告昨日在區域法院被裁定三項洗黑錢罪名成立，法庭將案件押後至本月二十三日宣判，被告需要還押。

賭客多屬內地豪客

在緬甸賭博是非法，在中緬兩地經營賭場均屬違法。案情透露，五十八歲被告譚雄，九九年起與兩名兒子攜手，在接近雲南省邊境的緬甸設「新東方賭場」。〇五至〇

七年間，在緬甸邁扎，以及距離中緬邊境僅二百公尺的木瓜壩，開設兩家酒店式賭場作分店。賭客多是來自內地豪客，賭場提供接送客人出入境服務，賭客不需辦理邊境通行證。

〇六年，在兩間分店引入網絡視頻提供網上賭博。賭客登入網站便可看到賭博實況，存注碼到賭場後就可揀賭枱，透過「槍手」下注。光是賭博網已有逾五千名賭客，涉及賭款達八十六億八千萬元。

控方指稱，被告在〇五年十月至〇七年三月，利用員工的身份證資料，在各省地方開設賭場，並常轉換

賬戶，藉着洗黑錢逃避內地公安追查。

後來，被告利用匯款代理，開支票將賭注轉賬至被告兩名兒子及其情婦名下三個本港銀行戶口，總額達三億一千四百萬元。

〇七年三月，雲南公安搗破網站，拘捕賭場三名副總裁，包括被告兩兒子譚志偉和譚志滿，以及情婦薛漢蘭，被告則潛逃被列作通緝犯。

〇八年一月，身在香港的被告在提款時被本港警方拘捕。警方搜查其住址及保險箱後，檢獲他與反政府的克欽獨立組織簽訂營辦賭場的批文。

郵局局長被控行為失當

【本報訊】香港郵政的前赤柱郵局局長涉嫌「倒賣」郵用文具，趁加價前大批購入，然後轉售以圖利，昨日被廉政公署落案起訴公職人員行爲失當。被告獲廉署批准保釋外出，明日在東區裁判法院提堂。

被告李永泰，四十九歲，被控一項公職人員行爲失當罪名。控罪指被告涉嫌於二〇〇八年十月三十日至十二月五日期間，沒有合理辯解或理由，在其公職

過程中或與其公職有關的情況下，故意及蓄意地作出不當行爲。

被告涉嫌憑藉其擔任赤柱郵局局長一職，知道郵用文具將於二〇〇八年十一月一日作出價格調整，遂購入大量郵用文具；以及向公眾轉售該等文具以獲取個人利益。

廉署較早時接獲貪污舉報，調查其後揭發上述涉嫌罪行。

粵港跨境家庭糾紛 牽涉婚外情佔四成

【本報記者袁秀賢廣州十日電】隨着香港與內地通婚增多，兩地家庭問題呈增長趨勢。穗港及海外分隔家庭輔導中心蔣姑娘表示，夫妻兩地分隔時間長，男女雙方感情疏遠，引發家庭問題增加。目前，在求助個案中，因「第三者」插足引起的婚外情佔四成之多。

有一位四十多歲的香港女子，早在幾年前，夫婦兩人在中山、東莞投資設廠，生意不俗。不過，女方為照顧孩子，在廣州生活，而男方在中山、東莞打理生意。由於夫妻雙方分隔，關係漸漸疏遠。而男方與女秘書發生關係，並生了兒子。女方感到很痛苦，曾經想過自殺結束生命。於是，向穗港及海外分隔家庭輔導中心求助。經過協調，雙方關係仍僵持，未能和解，最後以離婚收場。

蔣姑娘表示，好像這個案因「第三者」插足引起的婚外情不少。目前，在求助個案中，因「第三者」插足引起的婚外情佔四成之多。

過去，內地女子與香港男子結婚較多，不過，隨着內地經濟發展，港女與內地男子結婚增加，特別是近二、三年明顯增多，成為兩地婚姻一大特點。不過，兩地婚姻常遇到戶口及小孩讀書等困難，港人為此提出求助，由此亦引發了新的問題。

夫妻兩地分隔時間長，男女雙方感情疏遠，引發不

少家庭矛盾。目前，港人求助以離婚、子女撫養、財產分割等家庭問題居多。去年，中心收到穗港及海外分隔家庭諮詢近二百宗，其中以香港居多，佔四成五，比上一年增二成，求助個案近七十個。據悉，成立十多年來，中心已接受穗港及海外分隔家庭諮詢近萬宗，求助個案逾二千個，其中香港佔逾六成。

穗港及海外分隔家庭輔導中心由香港國際社會服務社及廣州市婦聯合辦，於一九九八年十月八日成立，為非盈利的社會服務機構。中心為內地與香港或內地與海外分隔兩地的家庭提供社會服務，協助處理婚姻或家庭困難，促進家庭和諧，並為內地人士提供移居香港、海外前的輔導。



天氣

最高 19 °C

最低 12 °C

預測 最低 最高

澳門 天晴 10 18 馬尼拉 雷暴 25 28

廣州 天晴 5 18 曼谷 雷暴 20 31

北京 多雲 -3 10 新加坡 雨 25 33

天津 天晴 -2 13 悉尼 雨 18 23

南京 天晴 3 16 墨爾本 多雲 13 22

上海 天晴 -1 15 洛杉磯 天晴 8 17

杭州 天晴 1 14 三藩市 多雲 8 14

福州 多雲 0 16 紐約 多雲 4 13

廣州 多雲 4 16 溫哥華 明朗 3 8

上海 有雨 12 20 多倫多 多雲 -1 10

杭州 多雲 6 13 倫敦 多雲 2 9

上海 多雲 -4 7 巴黎 天晴 0 8

上海 多雲 5 12 法蘭克福 多雲 -3 5

中國西部主要城市天氣預測

預測 最低 最高

重慶 天晴 8 20 蘭州 天晴 -1 20

成都 天晴 4 17 西寧 天晴 -5 20

安順 天晴 1 19 烏魯木齊 天晴 -6 4

昆明 天晴 4 21 銀川 多雲 -2 15

拉薩 多雲 -1 14 呼和浩特 多雲 -6 4

貴陽 多雲 4 19 南寧 多雲 8 19



新人正拍結婚照

(本報攝)

非牟利慈善團體—中業育才教育機構主辦

中業 育才教育中心

開辦現代語言文化班

您和您的子女、朋友有興趣學外國語言嗎？

中業育才教育中心是中業育才教育機構（非牟利慈善團體）屬下的教學中心。中心得到香港大學現代語言及文化學院的配合，提供所有開辦之課程編排和授課導師等配備，保證教學質量，啟發學員發揮創意，學有所成。

中業育才教育中心按照“有教無類”、“小班教學”之原則，每班學生約為15人，務使學員有更佳的學習成效。中心在開辦首年設有學費優惠：

- 1. 凡屬中業原教工 / 校友輩子弟、親屬入讀，均可獲八折優惠；
- 2. 其他人士於報名時如能1對1或以上者，皆可獲九折優惠。

中業育才教育中心開設課程如下：

(甲) 中學修習班 (INTERNATIONAL CERTIFICATE COURSE)

(配合《三、三、四》學制，完成課程後，可參加CAMBRIDGE IGCSE(F.4)及HKDSEE(F.6)考試)

科 目：日文、法文
招生對象：F.1-F.3 (目前先招收F.1學員)
課 時：一年為一級，每級各學習100小時，考核及格，可獲香港大學現代語言及文化學院發出證書認可。
學 費：一年上課100小時，每小時收費\$70.00，共\$7,000.00，分三期繳交。
上課時間：

C1. 日文中文學修習班	(逢星期五下午6:30-8:00及星期六下午2:00-3:30)
C2. 法文中文學修習班	(逢星期五晚上8:15-9:45及星期六下午3:45-5:15)

(乙) 實用興趣證書班 (PRACTICAL CERTIFICATE COURSE)

(實用與興趣結合，分三個LEVELS，每個LEVEL亦分若干階段，考核及格，可獲香港大學現代語言及文化學系發出證書認可。)

科 目：法文、日文、西班牙文、德文及泰文
招生對象：在職青年、學生及任何人士
學 費：每一階段課時為30小時，每小時收費\$65，一次過繳交學費，為\$1,950。
上課時間：

A1. 法文實用興趣証書班	(逢星期一及星期四下午6:30-8:00)
A2. 法文實用興趣証書班	(逢星期一及星期四晚上8:15-9:45)
A3. 西班牙文實用興趣証書班	(逢星期二及星期五下午6:30-8:00)
A4. 西班牙文實用興趣証書班	(逢星期二及星期五晚上8:15-9:45)
A5. 法文實用興趣証書班	(逢星期三下午6:30-8:00及逢星期六下午2:00-3:30)
A6. 日文實用興趣証書班	(逢星期三晚上8:15-9:45及逢星期六下午3:45-5:15)
B1. 日文實用興趣証書班	(逢星期一及星期三下午6:30-8:00)
B2. 日文實用興趣証書班	(逢星期一及星期三晚上8:15-9:45)
B3. 德文實用興趣証書班	(逢星期二及星期四下午6:30-8:00)
B4. 泰文實用興趣証書班	(逢星期二及星期四晚上8:15-9:45)

報名日期：即日起至2010年3月中旬
開課日期：2010年4月或另行通知
校 址：九龍旺角彌敦道582-592號信和中心3樓303室
電 話：2780-0005 傳 真：2780-0083
網 址：www.chungyehytec.com.hk
報名及查詢：星期一至五：5:30p.m.-10:00p.m. 星期六：1:00p.m.-5:30p.m.
其他查詢電話：中業教育機構 電話：2789-8287 (逢星期一